

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ШУМАДИЈА

Трг тополиваца бр. 4 Крагујевац

Број: 707/2024-02

Датум: 05. 06. 2024. године

У складу са чланом 3. Правилника о међународној размени студената и преношењу ЕСПБ бодова Академије струковних студија Шумадија (дел. број 287-4/2022-02 од 18.03.2022. године), а на основу Уговора о додели наменских бесповратних средстава број 2023-1-RS01-КА131-НED-000119850 потписаним између Академије струковних студија Шумадија и Фондације Темпус, дана 05. 06. 2024. године, Академија струковних студија Шумадија објављује:

КОНКУРС ЗА ПРИЈАВУ КАНДИДАТА
за мобилност студената у сврху учествовања у
VIP програму (*Blended Intensive Program*)
„MediaXperience Autumn School: Beyond Realities of VR, AR, and MR“
у организацији установе **Academia, Maribor¹**
у периоду 07-11.10.2024. године

Период за подношење пријава: конкурс је отворен до 12.06. до 18.00 часова.
Све пријаве поднете након наведеног рока неће бити узете у обзир.

Време трајања мобилности: 07. – 11.10.2024.

Право учешћа на конкурс:

1. Студенти Академије Шумадија основних, специјалистичких или мастер студија са свих одсека, са студијског програма Информатика или Информационе технологије.
2. Студенти који су обновили годину студија или је обнављају у академској години у којој се реализује мобилност учествују на конкурс за мобилност са нижим нивоом приоритета у односу на студенте који током студија нису обнављали годину.
3. Учесник конкурса је обавезан да до наведеног рока преда комплетну документацију наведену у овом конкурс. Непотпуне, закаснеле и технички неисправне пријаве неће бити разматране.
4. Познавање енглеског језика је обавезно.
5. Број студената којима ће бити одобрена финансијска подршка из средстава пројекта мобилности је **најмање шест (6)**.

¹ За више информација о установи погледати њен вебсајт <https://www.academia.si/>

Процес пријављивања:

Важне информације и напомене о пријављивању на конкурс

Пажљиво прочитајте опште информације садржане у тексту овог конкурса и **Упутство за припрему документације**. Кандидати су обавезни да се придржавају овог упутства, не само у припреми конкурсне документације, већ и касније током процедуре када од одабраних кандидата буду захтевана додатна документа за припрему Уговора о финансијског подршци мобилности.

Прочитати Правилник о међународној размени студената и преношењу ЕСПБ бодова Академије струковних студија Шумадија број 287-4/2022-02 од 18.03.2022. године:

<https://asss.edu.rs/wp-content/uploads/2022/03/Pravilnik-o-medjunarodnoj-razmeni-studenata-i-prenosu-ESPB-bodova.pdf>

Кандидат може поднети само једну пријаву на конкурс.

Потребна документа за пријављивање на конкурс:

1. Уредно попуњен и потписан **Пријавни формулар: Student Application Form**;
2. Скенирана прва страница пасоша;
3. Очитана лична карта;
4. Биографија на енглеском језику. Користити Europass модел: <https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/cv-editor?lang=en>;
5. Мотивационо писмо на енглеском језику, пример можете наћи на линку: <http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/v-savetnik/pisanje-motivacionog-pisma>);
6. Уверење о положеним испитима на текућим и свим претходним нивоима студија са бројем ЕСПБ бодова, које издаје Студентска служба;
7. Уверење о статусу студента у текућој школској години које издаје Студентска служба (није потребно ако Уверење о положеним испитима садржи информацију о статусу у текућој години);
8. За студенте специјалистичких и мастер студија потребна је и фотокопија дипломе о завршеним основним студијама;
9. Сагласност о прикупљању и обради података о личности;
10. Уколико студент има статус студента са инвалидитетом, приложити доказ;
11. Потврда о знању енглеског језика (званични сертификат или потврда од предметног наставника у одсеку);

Осим наведених обавезних, студент може приложити и друга документа од значаја за избор кандидата, као што су докази о међународној активности (студијски боравак или пракса у иностранству, радно искуство, рад на међународној конференцији, учешће на међународном или домаћем пројекту, награда на међународном стручном, уметничком или спортском такмичењу, итд.).

Уредно попуњена и скенирана документа послати искључиво у PDF формату на следеће имејл адресе:

Студенти ОДСЕКА КРАГУЈЕВАЦ: svasiljevic@asss.edu.rs и nbankovic@asss.edu.rs

Студенти ОДСЕКА ТРСТЕНИК: mgacic@asss.edu.rs и bmilosavljevic@asss.edu.rs

Студенти ОДСЕКА АРАНЂЕЛОВАЦ: mmilosevic@asss.edu.rs и sjovanovic@asss.edu.rs

Насловити мејл (Subject) у формату:

Пријава на мобилност_Име_презиме_одсек

У припреми документације обавезно се придржавати инструкција наведених у Упутству за припрему и слање пријавне документације.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање.

Пријава се верификује тако што се повратним имејлом потврђује пријем пријавне документације. Кандидату који у року од 48 сати након слања пријаве не добије потврду пријема препоручује се да путем горе наведених имејлова захтева информацију о статусу своје пријаве.

Пријаву са комплетном документацијом физички (у папирном облику) треба доставити наведеним Координаторима за међународну сарадњу:

Одсек Крагујевац: Невена Банковић, Саша Васиљевић,

Одсек Трстеник: Бранимир Милосављевић, Марија Гачић,

Одсек Аранђеловац: Марица Милошевић, Сара Станић Јовановић.

Информације о стипендијама и друге напомене

Износ стипендије по дану износи 79 еура.
Студенти имају право на додатни износ индивидуалне подршке од 100 еура ако испуњавају критеријуме за инклузију: https://erasmusplus.rs/inkluzija-u-programu-erazmus-plus/ https://erasmusplus.rs/erazmus-program/ciljne-grupe-za-inkluziju-u-okviru-erazmus-plus-programa/
У зависности од расположивих средстава на пројекту Академија Шумадија може студентима одобрити до два дана путовања која се финансирају из индивидуалне подршке.
Одласку на мобилност ће претходити виртуелни део мобилности на којем ће се студенти упознати са предметом <i>VIP</i> пројекта. Виртуелни део мобилности ће бити спроведен путем зоом састанака, онлине курсева итд. О виртуелној компоненти пројекта биће обавештени одабрани студенти.

Критеријуми за избор кандидата. Оцењивање и бодовање кандидата.

Основни критеријум на основу кога се рангирају кандидати је успех остварен током целог претходног периода студирања на свим нивоима студија, при чему се сагледавају 4 сегмента успешности, и то: просечна оцена, укупан број завршених година студија, редовност студирања и проценат остварених ЕСПБ бодова у односу на укупан број бодова за дати студијски програм и годину студија. Информације неопходне за процену успешности Тим за међународну сарадњу може по потреби затражити од студентских и других служби или органа Академије.

- Број бодова остварених на основу просечне оцене током студирања креће се у распону од 10 до 50, а израчунава се тако што се производ просечне оцене и броја 10 умањи за 50 (Пример: Просечна оцена студента је 8,5;
 $8,5 \times 10 - 50 = 85 - 50 = 35$;
- Укупан број успешно одслушаних/завршених година студија кандидата вреднује се у распону од 1 до 5 бодова према подацима у приложеној табели.
- Редовност студирања вреднује се, зависно од тога да ли је и колико пута студент обнављао годину током студирања, у распону од 0 до 5 бодова према приложеној табели;
- Процент остварених ЕСПБ бодова у односу на укупан број бодова за дати студијски програм и годину студија вреднује се у распону од 0 до 5 бодова према подацима у приложеној табели.
- Мотивација исказана у мотивационом писму кандидата вреднује се у распону од 0 до 15 бодова.
- Познавање енглеског језика вреднује се на основу приложених потврда/сертификата у опсегу од 0 до 15 бодова. Осим међународно признатих сертификата (IELTS, TOEFL, итд.), могуће је доставити дипломе школа страног језика и потврде о онлајн завршеним курсевима језика, или потврду од наставника страног језика са одсека.
- Ниво и квалитет ваннаставних активности кандидата (учешће у међународним пројектима, учешће на међународним такмичењима или научним скуповима, учешће у раду студентских организација, друштвено-користан рад, итд.) вреднује се у распону од 0 до 5 бодова. Процена се врши на основу елемената из биографије кандидата и приложене документације, као и на основу мишљења које Тим за међународну сарадњу по потреби може затражити од руководства одсека и/или катедре Академије Шумадија.

Табеларни приказ оцене кандидата:

Критеријуми	Бодови
Просечна оцена (10·ПО – 50)	10 – 50
Број одслушаних / завршених година студија:	
Основне студије	1. година 1
Основне студије	2. година 2
Основне студије	3. година 3
Мастер студије или специјалстичке студије	1. година 4
Мастер студије	2. година 5

Редовност студирања:		
редовно (година-за-годину)		5
1 обновљена година		3
2 обновљена година		1
више од 2 пута обновљена година		0
Процент остварених ЕСПБ бодова:		
испод 50%		0
50 – 60%		1
60 – 70%		2
70 – 80%		3
80 – 90%		4
90 – 100%		5
Мотивационо писмо кандидата		0 – 15
Познавање енглеског језика		0 – 15
Ваннаставне активности		0 – 5

У случају да два или више кандидата остваре једнак укупан број бодова предност ће имати кандидат са:

- Већом просечном оценом,
- Студент који није раније био на мобилности.

Тим за међународну сарадњу може по потреби позвати кандидате на **интервју** уколико процени да то може да буде од значаја за праведно рангирање.

Координатори Тима за међународну сарадњу Академије Шумадија обављају административну проверу пријављених пријава у погледу испуњености услова учешћа на конкурс. Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве кандидата који не испуњавају услове конкурса не узимају се у разматрање и бивају одбачене, а све уредне пријаве достављају се на разматрање Тиму за међународну сарадњу.

Тим за међународну сарадњу разматра и оцењује пријаве, а потом формира ранг листу кандидата који испуњавају услове конкурса према броју остварених бодова и објављује прелиминарну ранг листу на сајту Академије Шумадија.

Право на жалбу

Кандидат може поднети приговор на прелиминарну ранг листу у року од 5 дана од дана објављивања ранг листе на сајту Академије Шумадија. Приговор се подноси Тиму за међународну сарадњу, електронском поштом која се шаље на адресу: international@asss.edu.rs. Тим за међународну сарадњу разматра приговор и даје предлог на основу кога председник Академије доноси решење по приговору у року од 5 дана од пријема приговора.

Коначну ранг листу кандидата за мобилност формира Тим за међународну сарадњу и доставља предлог за доношење Одлуке председнику Академије Шумадија. Коначан број кандидата који ће бити финансиран зависи од расположивих средстава у оквиру пројекта. Одлука о избору студената за мобилност ће бити објављена на сајту Академије најкасније у року од 15 дана од затварања конкурса.

Координатори Тима за међународну сарадњу обавештавају студенте и прихватне партнерске институције о изабраним кандидатима у складу са важећом Одлуком о избору студената за мобилност, прикупљају неопходну документацију од одабраних кандидата и достављају је прихватним институцијама. Прихватна партнерска институција задржава право да донесе коначну одлуку о прихватању одабраних кандидата.

За сва питања у вези са конкурсом, обратити се на мејл Ерасмус координаторима на матичном одсеку.

Руководилац Тима за међународну сарадњу
Академије струковних студија Шумадија
др Невена Банковић

